



12首组曲发布 一起“背着吉他游石塘”

本报讯（记者赵云）现场弹奏下，美妙的音符飞进游人的耳朵，飘向海天一色……11月9日，在石塘半岛的一处海边民宿，音乐家们献上了一场精彩绝伦的吉他盛宴。

当天，市文化和广电旅游体育局、石塘镇人民政府、松门镇人民政府和市交通旅游集团有限公司联合举办了“曙光·海的故事”石塘组曲发布音乐会暨石塘半岛艺术海岸“背着吉他游石塘”旅游线路发布会。

“我们依托石塘半岛丰富的滨海旅游资源和遗存，借力音乐艺术，融汇石屋民宿资源，实现由民宿向文宿转变，打造石塘半岛艺术海岸。”市文广旅体局相关负责人称。

去年11月，这里就奏响了一场海边吉他音乐会，温岭也开启了一场音乐家赋能旅游民

宿计划。依托于丰富的石屋民宿资源和文化遗存，温岭与以林幻奇为代表的吉他音乐家签约合作，计划通过植入原创音乐、古典吉他等元素，实现艺术与旅游民宿的“同频共振”，为打造石塘半岛艺术海岸贡献力量。

之后，林幻奇、黄韬、徐鸣鹤、谢予迟、张特和张良6位音乐家在不同的季节来到石塘，游走山海，沉淀心情创作了各具风格的12首吉他乐曲。“这是我第五次来石塘，这里是我的第二故乡。”林幻奇说，他第一次来石塘时，身处半山，因为离得远，大海显得非常静谧，波涛声如丝滑的旋律线，构成了美妙音乐，于是创作了《海的旋律》。

12首乐曲风格各异，有静有动，跟石塘各地的风景非常贴合。同时，乐曲对应了石塘

半岛的12个点位，一条山海风情与音符律动相织交错的音乐游线应运而生，为游客提供了更多精彩石塘半岛打卡点。

音乐会上，温岭文旅发布了新推出的石塘半岛艺术海岸“背着吉他游石塘”旅游线路。千年曙光园、滨海绿道、海利村、对观景平台……12个点位都设有打卡牌，游客在游览的同时，通过手机扫码即可聆听这些吉他曲目，感受山海风情与音符律动相织交错的美妙。

“音乐的价值在于情感的共鸣。每一首原创乐曲的背后，都蕴含着音乐家们对当地文化的观察和理解。通过音乐的方式来展现石塘的文旅资源，传播效果肯定远胜于传统的吆喝。”林幻奇说。

最是一抹火焰蓝》

消防演习进校园 “火灾”面前先学会自救



在消防员的指导下，同学们尝试使用灭火器。

通过讲解相结合，同学们在此次的消防实战活动中收获满满。“如果之后遇到有浓烟的火灾，我会找到湿毛巾捂住口鼻，顺着安全通道，弯着腰、扶着墙，来到空旷的地方，等待救援。”“这次演习让我学会了‘自救’的方法，安全无小事，我也会告诉家人朋友们，日常注意防火安全。”同学们有感而

发。

“我们会强化平时的消防宣传，通过举办主题班会讲座、安全技能大赛等多种形式，深入普及消防安全知识，有效提升百丈小学师生的消防安全意识与应急能力。”百丈小学相关负责人表示，之后还会多组织此类活动，巩固平安校园建设工作成果。

温岭大剧院成功上演传承版《祥林嫂》

本报讯（记者黄晓慧）近日，由三代演员同台演出的传承版越剧现代戏《祥林嫂》在温岭大剧院成功演出。当舞台上由90岁高龄的原温岭越剧团长陈彩霞饰演的祥林嫂唱罢一曲《问苍天》，在大雪中倒下时，她的精彩表演赢得了全场观众的热烈掌声。

这次演出活动由温岭市委宣传部、市文广旅体局共同主办，市文化馆、太平街道综合文化站、市戏曲家协会承办，太平戏曲票友协会执行承办。

当晚的演出中，祥林嫂一角由柯微、刘秋云、陈彩霞三人分饰，贺老六由梁彬饰演，饰演其他角色的演员中既有原温岭越剧团的演员，也有其他越剧票友，乐队组中也有原温岭越剧团的演员。

“时隔5年，《祥林嫂》再次复排，能够与陈彩霞、刘秋云、柯微等前辈们同台演

出，十分荣幸！”在剧中饰演阿发婆婆的陈荷珍感叹道。不少现场观众在社交平台分享现场演出视频、照片等，为演员们的精彩表演点赞。

《祥林嫂》是上海越剧院根据鲁迅小说《祝福》改编的经典名剧，成功塑造了祥林嫂这个因受政权、族权、夫权、神权4条绳索捆绑而死的旧中国农村劳动妇女型象。上世纪60年代初，温岭越剧团曾演出女版《祥林嫂》，1978年9月，温岭越剧团决定复排《祥林嫂》，这一次为男女合演版本。当时，温岭越剧团派出陈彩霞等人到上海越剧院观摩学习，一共看了5场《祥林嫂》演出，得到了徐玉兰老师的大力支持，提供了剧本、曲谱。回来后，大家就投入排练之中，由陈彩霞、刘秋云分饰祥林嫂一角的A、B角，潘光宗演贺老六。

2018年，市文广旅体局特组织力量再创作、再复排传承版越剧《祥林嫂》，特邀从温岭走出去的两位越剧名家——中国戏剧梅花奖得主黄美菊、浙江越剧团国家一级演员王兴夫担任顾问，以原温岭越剧团原班演员为主体，新生代越剧票友助力，老中青三代人同台献艺，于2018年9月在温岭影视城成功首演后，进行全市公益巡演。

市文广旅体局文艺科负责人俞曼莼告诉记者，今年重新复排《江姐》《祥林嫂》两部经典越剧，是因为《第一缕阳光》在温岭大剧院成功上演后，大家希望温岭人复排的这两部经典越剧也能走进温岭大剧院。通过经典复排，三代人同台演出，让年轻一辈以老一辈艺术家为榜样，传承好越剧艺术，同时也让更多温岭观众能看到经典、享受艺术。

温岭市自然资源和规划局国有建设用地使用权挂牌出让公告

温土公告字〔2024〕整第51号

根据国家有关法律、法规规定，依据温自然资规条331081202410005号建设用地规划条件和温岭市新河镇XH010301-1地块建设条件须知，经温岭市人民政府批准，温岭市自然资源和规划局决定以挂牌方式出让温岭市新河镇XH010301-1地块（不动产单元编号为331081104200GB02554W00000000）国有建设用地使用权，现将有关事项公告如下：

一、出让地块情况及各类指标要求

序号	地块编号	土地位置	出让面积(㎡)	土地用途	规划指标要求							
					地上建筑总面积(㎡)	建筑密度(%)	建筑限高	容积率	绿地率(%)	出让年限(年)	出让起始价(万元)	竞买保证金(万元)
1	温岭市新河镇XH010301-1地块	新河镇南鉴村、城北村	5323	二类工业用地(100102)		≥30	24米,非生产性建筑限高40米	≥2.0且≤2.4	≤20	50	340	68

1.符合国家、省规定的产业政策，符合环保要求，投资强度、容积率下限须符合《浙江省工业项目建设用地控制指标(2014)》；
2.人防建设要求须符合《温岭市人民政府办公室关于印发温岭市人民防空工程产权制度综合改革实施细则的通知》(温政办发〔2022〕10号)文件；
3.其他有关建设要求详见温自然资规条331081202410005号、温岭市新河镇XH010301-1地块建设条件须知、《温岭市工业项目“标准地”使用协议》、《新河镇XH010301-1地块国有土地开发协议书》；
4.该宗地块为工业“标准地”出让，请竞买人详细阅读出让文本。

二、建设用地使用权竞买对象

中华人民共和国境内的法人、自然人和其他组织均可报名参加竞买（法律法规及有关规定另有规定的除外），申请人可以单独申请也可以联合申请。

该地块行业类别设置为：服饰制造（项目进驻需符合《温岭市生态环境分区管控动态更新方案》和相应防护距离要求）。项目控制指标如下：固定资产投资强度≥209.74万元/亩，亩均增加值≥97.1

万元/亩，亩均税收≥18.3万元/亩，全员劳动生产率≥11.2万元/人·年，单位能耗增加值≥1.9万元/吨标煤，单位排放增加值≥1916.03万元/吨，R&D经费支出与主营收入之比≥1.9%。

三、出让方式

该地块按现状条件公开挂牌方式出让，不设置保留价。出让采用增价方式，按照价高者得原则确定竞得人。该项目建成后的所有建筑由温岭市医港生

命健康科技有限公司以2000元/平方米的价格回购，出让地块内要求配建的消防室、物业用房、垃圾收集房等公共配套设施用房等设施不计入回购面积和分摊成本。回购厂房按要求配建的全部停车位无偿返还给温岭市医港生命健康科技有限公司，产权归温岭市医港生命健康科技有限公司所有。受让人须在土地出让成交之日起30日内缴纳全部出让价款，并按规定缴纳契税和印花税。市政基础

设施配套费按規定另行收取。

四、本次国有建设用地使用权挂牌出让通过浙江省自然资源智慧交易服务平台（www.zjzrzyjy.com）进行。申请人须办理或持有有效的数字证书（CA认证），填报相关信息，并按要求足额缴纳竞买保证金，方可参加网上拍卖出让活动。

网上交易实行实名认证制度，竞买人应到持有信息产业部核准资质并与网上交易关联的电子认证服务机构，办理数字证书（CA认证）。具体办理流程详见交易平台提供的操作手册、操作指南。联合申请竞买的，联合竞买各方均须办理数字证书。数字证书有效期为一年。已持有数字证书的竞买申请人，无需重新办理；如数字证书过期的，需办理延期手续。

申请办理数字证书（CA认证）网址：<https://www.zjzrzyjy.com/portalBrowse/certificate-guide>

五、出让时间安排

1.公告时间：2024年11月12日至2024年12月2日。

2.报名时间：参加竞买的竞买申请人在2024年12月3日至2024年12月13日期间按挂牌出让须知规定办理挂牌申请手续。

3.挂牌时间：挂牌起始时间为2024年12月3日9时，挂牌截止时间为2024年12月3日15时。

年12月13日9时。

4.竞买保证金的缴纳时间：缴纳竞买保证金的截止时间为2024年12月11日16时。

竞买保证金到账时间以银行系统记录到账时间为准，其余时间以浙江省自然资源智慧交易服务平台服务器时间为准。

六、本次挂牌出让的详细资料请参阅挂牌出让文件。有关挂牌出让文件资料，竞买人可以登录浙江省自然资源智慧交易服务平台（www.zjzrzyjy.com），浏览或下载网上挂牌出让文件，并按上述文件规定的操作程序参加网上竞买。

七、其他需要公告的事项

1.本公告同时在温岭市自然资源和规划局门户网站（<http://www.wl.gov.cn/col/col1402170/index.html>）上公布。

2.咨询电话：

(1) 温岭市自然资源和规划局：0576-89932160（土地业务）
0576-89932032（规划业务）

(2) 温岭市新河镇人民政府：0576-86598118

(3) 温岭市财政局：0576-86086637

咨询时间：工作日上午9:00-12:00，下午2:30-5:00

温岭市自然资源和规划局

2024年11月12日

“残疾人之家”响起生日歌

月月集体生日会传递爱和温度



志愿者在给入驻残障人士过生日。



本报讯（通讯员江文辉/图）为优化“残疾人之家”“工疗”康复后续服务，营造关爱残障人士、关怀弱势群体的和谐文明社会氛围，近日，箬横镇残联在团浦的“残疾人之家”为当月生日的全镇入驻残障人士开展“共享甜蜜·温暖相伴”集体生日会。

当日下午3时，7名在11月过生日的入驻残障人士及其家属如约从各个站点的“残疾人之家”来到活动地点。活动伊始，庆生者们被邀请走进“工疗”康复区，与在场的入驻残障人士一起制作电池盒、卡扣等简易手工组裝件，大家在切磋技艺的同时彼此交流谈心。

随后，听障蛋糕师毛安安把精心准备的蛋糕送了过来。毛安安一直给“残疾人之家”免费提供集体生日蛋糕，为了这次生日会，她特意给蛋糕增加了分量，希望每一位入驻残障人士都能品尝到美食。

一切准备就绪后，在“工疗”康复区的残障人士们纷纷

围拢过来。7名庆生者坐在上座，随着音乐响起，大家不约而同唱起《生日快乐歌》，插蜡烛、点蜡烛、许愿、吹蜡烛……过生日的基本流程一样不落地进行。在问及庆生者们的愿望时，他们纷纷表示，要认真参与“工疗”康复活动，希望大家都能幸福、开心、健康地度过每一天。

随着蛋糕入口，欢声笑语响彻团浦“残疾人之家”。“这么多人陪我过生日，对我来说还是第一次，我感到很高兴，也很幸福。”残障人士小王激动地说。

箬横镇残联相关负责人介绍，月月集体生日会是镇残联对“残疾人之家”幸福“工疗”建设的一项托底服务项目，旨在让入驻残障人士人人都能享受到“众星捧月”的祝福、“家人”关爱的幸福，促使大家真正把“残疾人之家”当作工作生活中的另一个家，主动配合做好“工疗”康复。目前，月月集体生日会已举行6次，共为30多位入驻残障人士实现庆生“微心愿”，得到了家属及社会各界的高度认可与热赞好评。

市民突发胃出血 16分钟“警”急送达

本报讯（通讯员季锦焱 陆莎莎）日前，市交警大队城南中队民警陈云初带队在城南镇坑洋村路段执勤时，一名男子突然从马路对面跑来，指着一辆打着双闪灯的小轿车求助：“帮我开一下路可以吗？那辆车里的人要送急救！”

情况紧急，他们当机立断坐上警车，亮起警灯、拉响警笛，加速来到送医车辆前方开道，并上报中队数字警务室。

从坑洋村到市一院，约10公里的路程，共计16个红绿灯，原本至少需要行驶25分钟。在警车的全力引导下，仅用16分钟，就将送医车辆安全带至医院急诊中心门口。

后经询问送医车辆驾驶人石先生得知，事发时，他正在石桥头镇上班，突然接到朋友求助称家属胃出血，需要其帮忙开车送他们就医，于是，他赶紧驱车带着病人和家属前往市一院。途中遇到执勤交警，为尽快将家属送至医院，其朋友又下车请求交警开道。

目前，病人情况稳定，正在住院接受治疗。